

Агроразвој-ваљевске долине доо
Карађорђева 64, 14000 Ваљево
Тел 014/221-088
mail: jpagrorazvoj@gmail.com
web: www.agrorazvoj.rs
Број: 509
Датум: 15.05.2023. године

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Предмет: Услуга инвеститорског стручно-техничког надзора над извођењем израде бушења бунара у 2023. години, на територији града Ваљева.

Агроразвој ваљевске-долине доо Ваљево упућује потенцијалним понуђачима позив за подношење понуда за набавку услуга стручно-техничког надзора над извођењем израде бушења и копања бунара у функцији наводњавања на територији града Ваљева у 2023. години.

Опис услуге:

С тим у вези да би се обавио стручни надзор потребно је, сагласно Закону реализовати следеће задатке:

Задатак 1 - Спровести проверу квалитета извођења радова а који обухватају потврду дубине бушења и врсте угрђеног материјала.

Задатак 2 – Спровести контролу примене мера безбедности и здравља на раду, мера заштите од пожара и заштите животне средине.

Задатак 3 - На бази ажурно вођеног Дневника стручног надзора током извођења радова израдити Извештај стручног надзора и Извештај доставити „Агроразвоју-ваљевске долине“ доо Ваљево на даљу процедуру.

Надзор се врши по налогу наручиоца од увођења Извођача у посао на датим локацијама за бушење бунара, па све до примопредаје радова на бушењу бунара на тим локацијама, у свему према Уговору потписаним између „Агроразвоју-ваљевске долине“ доо Ваљево и Надзора.

Услови за понуђача

1. Да је регистровано код Агенције за привредне регистре за обављање инжењерске делатности.
2. Да има радно ангажовано једно лице геолошке струке – смер хидрогеологије са лиценцом – 492 и положеним стручним испитом које ће бити именовано за вршење стручног надзора.

Цена

Најнижа цена.

Потписане и оверене понуде послати на мејл jpagrorazvoj@gmail.com или донети лично у пословне просторије Агроразвој-ваљевске долине доо, Пантићева 114, 14000 Ваљево најкасније до уторка 23.05.2023. године до 12 часова.

АГРОРАЗВОЈ-
ВАЉЕВСКЕ ДОЛИНЕ
Д.О.О.
ДИРЕКТОР
Горан Марјановић